La multiplication posée
par un nombre a un chiffre
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a On calcule ensuite + On commence par les unités :

6 x 2 dizaines = 12 dizaines. 6 x I UTTieeE = 47 Unites|
*On ajoute la retente : 12+ 4 = 16. On écrit 2 dans la colonne des
—| Onécrit 6 dans la colonne des dizaines unités et on place 4 dizaines
et on place 1 en retenue.

en retenue.
e On continue avec les \
centaines de la méme m. | C d, AL La boite a retenues :
] facon: 6x 8 =48. On barre les retenues |
*48+1=49 8 2 7 deés qu’elles ont été
] On écrit 9 dansla - A ajoutées. [
colonne des centaines X \~ 6 V4
— et on place 4 dansla /
colonne des milliers. /
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Multiplication posée par un nombre a un chiffre

X X
Multiplication posée par un nombre a un chiffre
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